



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника оперативной части исправительной колонии регионального управления ФСИН России, обвиняемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника оперативной части исправительной колонии №8 ГУФСИН России по Челябинской области Дмитрия Гайсина (город Челябинск), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, летом 2011 года, злоупотребляя доверием двух заключенных - бывших воспитанников детского дома, осужденных за совершение краж, обещая подготовить документы для условно-досрочного освобождения, с помощью другого осужденного, Гайсин похитил со счетов потерпевших денежные средства в сумме более 200 тысяч рублей. Деньги на данные счета поступали бывшим воспитанникам детского дома в виде ежемесячной пенсии. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. Следователем начальнику Главного управления ФСИН России по Челябинской области направлено представление о принятии мер по недопущению коррупционных проявлений и причин, способствовавших совершению преступления.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598137>